

Během po republice podpoří boj s rakovinou

Martin Polák

Už po čtvrté se vydal na Běh o život Miroslav Kalina z Loun. Čtyřiačtyřicetiletý sportovec vyrazil z Kyselky na Karlovarsku a za devět dní chce být v Ostravě, tedy o zhruba 480 kilometrů dál od místa, odkud v sobotu ráno s kamarády vystartoval.

Svým během napříč republikou chce společně se sdružením Běh o život podpořit boj proti rakovině a dodat sílu onkologickým pacientům. A moc dobře ví o čem je řeč, před lety svůj boj nad zákeřnou chorobou vyhrál. Vzorem mu byl legendární cyklista Lance Armstrong, který překonal stejnou nemoc jako on a poté ještě řadu let úspěšně vyhrával.

Běžec doufá, že se připojí i další lidé

Z Kyselky se na trasu vydalo v sobotu pět lidí plus doprovod v autě. Čtyři jeli na kole, pátý, Miroslav Kalina, vyrazil po svých. „Cyklisté, až na jednoho, se mnou pojedou jen první etapu, která měří 84 kilometrů. Jeden



Miroslav Kalina vyběhá z Kyselky na Karlovarsku.

z kamarádů na kole se mnou bude ale absolvovat celou trasu,“ řekl Právu pár okamžiků před

startem Kalina, jenž se po nemoci vrhnul na dráhu tenisového trenéra.

Běžec by rád, aby se po cestě k němu přidali i další lidé, ale po zkušenostech z předešlých roč-

níků odhaduje, že jich moc nebude.

„Zatím vím jen o pár lidech,

často ale běžím jako samotář,“ poznamenal.

První etapa je nejdelší, další denní dávky se už pohybují „pouze“ kolem padesáti kilometrů.

„Kolem řeky Ohře je krásná krajina a dobře se běží, naopak snad nejhorší úsek je okolo Nechranic, kde je rovina a moc to neubíhá,“ popsal část trasy sportovec s tím, že poběží mimo jiné přes Kadaň, Žatec, Louny, Roudnici a další města.

V minulých letech se Miroslavu Kalinovi a sdružení právě díky běhu podařilo vybavit nemocniční pokoje chomutovské onkologie televizemi a tamní čekárnu novými židlemi a stoly. Letos by rád pomohl při obnově nemocničního sociálního zařízení.

Nápad na běh se zrodil před lety, kdy běžec seděl už zdravý v chomutovské čekárně a všimnul si, že právě na takovém místě, kde člověk potřebuje rozptýlení, nejsou ani televize.

Podrobnosti o tom, jak podpořit boj proti rakovině a sdružení Běh o život, najdou lidé na adrese www.behozivot.cz.

Foto PRÁVO – Martin Polák